

弘扬文体精神 展现文体魅力

本报讯 6月9日上午，“枣庄银行杯”市机关首届职工运动会开幕式暨机关文化体育俱乐部联合会成立大会在市体育馆举行。市委常委、秘书长孙欣亮出席并讲话。

孙欣亮首先代表市委、市政府，对本届运动会的举行和俱乐部联合会的成立表示祝贺。他指出，本届运动会，既是对市直机关体育运动成果的大检阅，也是对市直机关带头落实“三严三实”要求、巩固拓展教育实践活动中取得的集中展示。各级机关和广大干部职工要大力弘扬“文明、团结、拼搏、奋进”的文体精神，全面展现“探索、追求、超越、和谐”的文体魅力，争做传播文明、构建和谐、服务群众、忠诚敬业的表率，全方位塑造和展现机关干部的良好社会形象。

当前，我市正处于转型发展的关键时期、爬坡阶段。要把运动场上彰显的拼搏精神，转化为干事创业的不竭动力和豪迈热情，努力创造更加优异的工作业绩，为加快城市转型、建设“两大高地”做出更大贡献。

开幕式结束后，与会领导一起观看了一场乒乓球比赛。

(记者 赵充 通讯员 冯万里)

为现代农业发展做出贡献

本报台儿庄讯 6月9日，市人大常委会副主任陈爱莉带领有关部门负责同志，到台儿庄区对口帮扶企业调研。

陈爱莉一行先后深入到山东祥和乳业有限责任公司、奶牛养殖、加工销售、有机蔬菜种植基地参观，详细了解了企业的生产经营情况，帮助企业分析解决生产经营中存在的问题。

陈爱莉要求，山东祥和乳业要用足用好中央和省、

(记者 李鲁)

枣庄银行济宁分行开业

本报济宁讯 6月9日，枣庄银行济宁分行与济宁高新技术项目签约暨开业仪式在济宁圣都国际会议中心举行。市人大常委会副主任陈光同，副市长、市中区委书记霍高原，市政协副主席黄涛；济宁市人大常委会副主任殷允岭，副市长、济宁高新区党工委副书记白山，市政协委员邵颖出席。

仪式上，济宁银监分局向枣庄银行济宁分行授牌《金融许可证》；济宁如意集团与枣庄银行济宁分行签订了高技术项目合作协议。

霍高原代表市政府向枣庄银行济宁分行开业表示祝贺。

(记者 陈淑萍)

市环保局加强综合治理

市环保局进一步健全了县级干部帮包督导制度，每名县级干部联系一个区（市），每月对区（市）的大气污染防治工作进行现场检查，对发现的问题及时反馈给区（市）政府，并督促其解决。目前已开展了4轮督导检查。

全面、精准治污，开展“寻源治污”专项行动。市大气污染防治综合指挥部办公室组织部分成员单位分三个检查组对各区（市）的大气污染的各个方面进行全方位的检查，全面摸清工业企业、物料堆场、建筑工地、道路扬尘、渣土车、餐饮业户、混凝土搅拌站、加油站、黄标车等污染源的底数、现状和存在的问题，为实现精确治污、全面治污奠定坚实基础。目前已完成对各区（市）第一轮检查，并及时召开了大气污染防治工作会议“寻源治污”座谈会，通报有关情况，分析存在问题，提出意见建议、研究解决对策。

加强工业企业环境监管。组织专项执法检查组采取错时检查、日常巡查、节假日突击

的方式全面检查大气污染防治各项规划、计划落实情况，污染物处理设施运行情况，污染物达标排放情况。截至目前，全市列入《山东省2013—2020年大气污染防治规划一期（2013—2015年）行动计划》的160个工业大气污染防治项目，已完成147个，完成率92%。严查不正常使用或擅自闲置大气污染防治设施、超标排放等违法问题，依法责令超标企业在整改期间采取停产、限产措施。全面检查扬尘办法落实情况，企业内大型煤堆、料堆要实现封闭储存或建设防风抑尘设施。目前已组织各类检查10余次，对部分环境违法行为下达了限期整改通知并进行了严厉查处。

创新工作思路，提升治理水平。在充分考察调研的基础上，适时启动了超低排放技术改造试点工程。滕州新源热电有限公司#1机组湿法除尘器和华电国际十里泉发电厂#5机组烟气除尘、脱硫增容技改工程均已投入试运行，目前运行效果良好，两家企业正在积极推进其他机组超低排放技术改造。



铭记历史

→日前，薛城区陶庄镇组织中小学校师生到我市“留守儿童活动站”，参观“纪念抗战胜利70周年红色藏品展”。丰富多彩的“红色藏品”，激发了师生们铭记历史、珍爱和平、报效祖国的热情。

(张运祥 褚伟 摄)

(上接A1版) 对接工作机制、考程序和文书不断完善，形成体系、部门联动、齐抓共管成为调解工作新常态。截至目前，该区“大调解”工作格局已初具规模，基本实现了人民调解“全覆盖”。

该区全面构筑三级调解网络，区、镇街、村居形成调解联动，全区专职人民调解员队伍发展至371人。基层调解组织不断完善，村居、社区、企事业单位、医疗机构全部建立了人民调解委员会，并确立了调

解员聘用制、目标管理制、考核奖惩制等多项制度，实现规范化管理。人民调解员素质普遍提高，工作中涌现出一大批优秀人民调解员，其中有全国平安建设先进个人刘保信、全国模范人民调解员邵明侠、全国优秀人民调解员袁俊卿。其中，邵明侠被授予峄城区道德模范、山东省十大先模人物称号，并被央视新闻频道新年特别节目“行进中国，拼在基层”作为典型进行了宣传报道。

买

智

能

手

机

就

到

联

通

营

业

厅

姜化举：把青春年华奉献矿山

本报记者 刘明 通讯员 蒋振华 马继昌

5月26日下午，记者来到田陈矿，听说“2015年枣庄市五一劳动奖章”获得者姜化举正在井下指导生产，便在安检人员的带领下，来到了7112综采工作面。“泡”在煤海里的姜化举听说是来采访他的轻声说，“采访我就不要了，还是采访一线区队长吧，你看他们比我辛苦，我的岗位就是为基层区队服务，没什么值得采访的。”

姜化举是济宁鱼台李阁镇人，由于父亲是一名矿工，从小他就对煤矿有着很深的感情。1990年，20岁的他从北京煤校毕业分配到田陈煤矿，并在综采一区当了一名实习技术员。初到矿上，姜化举深知，现代煤矿开采机械化程度越来越高，只有把技术学精，把基本功练扎实才能成为一名优秀的技工。为此，上班的时候，他向工区的技术人员和老师傅请教，在现场摸索；下了班，就借来图纸和各种专业书籍来研究、琢磨操作要领，钻研施工工艺、机械

知识。肯学、能干的他很快成了行家里手。

1994年，姜化举走上了综合工区副区长的岗位，走上新岗位的姜化举继续发扬优良的工作作风，每到开始安装支护工作面时，他都提前测量巷道尺寸、制订规划，把从技术员岗位学到的“技术活”融入现场管理，并把以前的安装模式转变为前置规划、部署，大大提高了工作面安装撤除效率。

由于工作出色，姜化举2006年被调至质检办担任主任。当年，田陈矿全面推行精细化管理。为迎接考核，姜化举早下井晚上井，对所有考核内容细致摸排。一次，姜化举在某工作面看到一工友没把支架拉到位，而且顶不牢，就让工友把支架拉到位，谁知工友找借口说上山支架下滑厉害没办法拉到位，并说“谁要能拉到位我情愿挨罚”。姜化举让所有人闪开，慢慢把支架降下，然后在支架上放了几层木料，一旁用单体液压支架

进行支撑，最后不仅把支架拉到位，而且结实了顶板，压力大到了初撑力。工友看后羞愧地说：“真没想到连我一个老支架工都干不了的活，姜主任居然能做到，我认罚。”

“把复杂的故障利用化简法来解决是最有效最快的方法。”这是姜化举多年来努力得到的经验。他常说“干啥就得精通啥，干就得干好，干就要干出个样子来。”正是这种干劲，2013年，姜化举被任命为采煤副总工程师。

“采煤安全工作如履薄冰，一丝一毫都不能麻痹。”每次下井，姜化举总是在工作面巡查几个来回，对发现的问题做到现场解决。2014年的一天，姜化举在某工作面检查，当来到综采机头处，发现周围都是空区，顶板破碎严重，就跟班区长说，机尾顶板破碎最好架π型钢进行支护。当班区长解释说要赶生产任务，快速推过破碎的地方就没事了，并且敷衍说：“姜总你先走吧，一会我们就支护。”姜化举看出了那位班区长的心思，就是呆着不走，带班区长没有办法只得安排维护工进行维护。姜化举一边领着维护工顶板，一边监护着职工的安全，直到维护完顶板。第二天该区区长向他汇报，夜班机头突然来压，幸好提前加强支护，不然后果不堪设想。

“姜总不但是我的技术‘大拿’，还是喜欢创新的能手，只不过他创新不是为了申请专利，而是为了职工少出力，保障安全生产。”综采一队丁永友说。一次，姜化举了解到移动转载机是用绞车进行牵引，而且出现了多次伤人事故，于是他带领技术人员对现场进行仔细的研究，研制出液压千斤顶推移转载机新技术，大大加快了采煤工作面的工程安装进度。

“荣誉给了我个人，但工作是大家伙一块干的。没有大家的帮衬，就没有我的一切。没有这个舞台，荣誉更是无从谈起。”采访结束时，低调腼腆的姜化举发出了自己的肺腑之言。

枣庄市2014年度住房公积金公报

枣庄市住房公积金管理中心向社会公报枣庄市2014年度住房公积金制度执行情况。

一、住房公积金缴存与归集情况

2014年，全市缴存住房公积金单位和职工分别为2778个、25.78万人，占全市应缴存单位数和职工人数的72.66%、74.09%。2014全市新增缴存职工17771人，其中新增单位183个、4941人，月新增缴存额209.75万元。

2014年，全市计划归集住房公积金18.30亿元，实际归集24.44亿元，较上年新增归集2.29亿元，完成年计划的133.55%。滚存余额达到84.20亿元，全市累计归集额达到了132.65亿元。

二、住房公积金使用计划执行情况

提取计划执行情况。2014年，全市计划提取住房公积金5.49亿元，实际提取166629人次、14.00亿元，完成年计划的255.01%，比上年增加3.39亿元，占当年归集额的57.28%。其中：职工购、建、自住住房提取2.93亿元，占20.92%；还贷提取7.14亿元，占51%；离退休提取3.62亿元，占25.86%；其他原因提取0.31亿元，占2.22%。全市累计提

取731618人次，提取金额48.45亿元，占累计归集额的36.52%。

贷款计划执行情况。2014年，全市计划发放贷款12.81亿元，实际发放贷款17.74亿元，完成年计划的138.49%；当年应收贷款本金5.54亿元，应收利息2.33亿元。实际收回贷款本金5.54亿元，利息2.33亿元，回收率100%。截至年末，累计为47546个职工家庭发放贷款82.84亿元。

三、住房公积金余额情况

截至2014年底，全市住房公积金累计归集总额132.65亿元。全市住房公积金累计滚存余额84.20亿元。其中：住房公积金存款余额25.88亿元，个人住房贷款余额58.22亿元，购买国债余额1000万元。

四、住房公积金实现增值收益及分配情况

2014年，全市住房公积金各项业务收入40740.47万元，各项业务支出26195.82万元，全年实现增值收益14544.65万元，完成计划的145.45%。增值收益按有关规定进行了分配，其中：管理经费954.65万元，贷款风险准备金1221.19万元，上交财政城市廉租住房建设补充资金12368.81万元。

注销公告

枣庄胜利能源有限公司经股东会于2015年6月9日决议解散，并于即日成立公司清算组。请公司债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权，逾期则视为弃权。

联系人：解晓辉
联系电话：15069932822

枣庄胜利能源有限公司

声明

车主为张凤玲车牌号：鲁DAP383二轮摩托车已损坏报废，并拆解作废铁处理，该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。张凤玲承担该车辆注销的一切法律责任。

市中区交警大队车辆管理所

声明

车主：王远龙 号牌号码：鲁D25622该车车辆行驶证、号牌、登记证书丢失声明作废，车主保证这辆车今后绝不会出现上道路行驶问题，也不会发生违法行为、经济纠纷等及其他任何问题，否则，愿承担全部责任。

声明

车主：赵德华 号牌号码：鲁D4B177低速自卸车该车车辆行驶证、号牌、登记证书丢失声明作废，车主保证这辆车今后绝不会出现上道路行驶问题，也不会发生违法行为、经济纠纷等及其他任何问题，否则，愿承担全部责任。

声明

车主：梁化伟 号牌号码：鲁D2G891该车行驶证、号牌、登记证书丢失声明作废，车主保证这辆车今后

问题，也不会发生违法行、经济纠纷等及其他任何问题，否则，愿承担全部责任。

声明人：赵德华
台儿庄区公安分局交通警察大队
车辆管理所

声明

车主：孟凡亮，车牌号：鲁DW0753二轮摩托车，已损坏报废，并拆解作废铁处理，该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。孟凡亮承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

声明

车主：马广亮 号牌号码：鲁D2Q667该车行驶证、号牌、登记证书丢失声明作废，车主保证这辆车今后绝不会出现上道路行驶问题，也不会发生违法行为、经济纠纷等及其他任何问题，否则，愿承担全部责任。

声明

车主：吴超，车牌号鲁DHX811的二轮摩托车，已损坏报废，并拆解作废铁处理，该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。吴超承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

声明

车主：梁化伟 号牌号码：鲁D2G891该车行驶证、号牌、登记证书丢失声明作废，车主保证这辆车今后绝不会出现上道路行驶问题，也不会发生违法行为、经济纠纷等及其他任何问题，否则，愿承担全部责任。

声明

声明人：梁化伟
峰城区公安分局交通警察大队车
辆管理所

声明

声明人：王蓉蓉

辆管理所

声明

车主为王伟伟，车牌号鲁DEH236二轮摩托车，已损坏报废，并拆解作废铁处理，该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。王伟伟承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管
理所

声明

车主为龙娜，车牌号鲁DAJ558二轮摩托车，已损坏报废，并拆解作废铁处理，该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。龙娜承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

声明

车主为吴超，车牌号鲁DHX811的二轮摩托车，已损坏报废，并拆解作废铁处理，该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。吴超承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所

声明

因协议离婚，孩子父亲要求孩子母亲王蓉蓉（身份证号：370402198708291523）与儿子曹智博（身份证号：370402201305103078）脱离母子关系。

特此声明

声明人：王蓉蓉